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1. NoniHa i Bopuc maroTtb 18 rpuBeHb. Bopuc i
[OeHuc — 12 rpuBeHb, [leHuc i Mapisa — 10 rpuBeHb.
CKinbKu rpuBeHb maroTb Mapis i NoniHa?

(OA) 15 rpH (OB) 16 rpH
(OB) 17 rpH Or) 18 rpn

2. flpuHKa i lapuHka pa3om maroTb 60 cipHuUKiB.
BukopucTasLu aekinbka cipHuKiB, SipuHka
3pobuna TPUKYTHUK, KOXKHa CTOPOHAa SAKOro
cKnapaeTbces i3 6 CipHuUKIB. I3 pewTu cipHukKiB
DapuHka 3po6una npsAMOKYTHUK, OfHa CTOpPOHa
AKOrO TeX CKNnapaeTbcA 3 6 CipHUKiB. 3i CKinbKox
CipHUMKIB CKNagaeTbCA iHWa CTOpOoHa
NPAMOKYTHUKA, 3pobrneHoro [lapuHkor?

Oa10 Op)17 OB) 15 Or 13

3. Tato paB Mukonui 5 rpuBeHb. Mukornka Kynuse ABa
onisui no 1 rpH 34 Kk 3a WTYKy. CKinbKu rpoLuen
3anuwuTtbea B Mukonku nicns toro, ik BiH KynuTb
e 1 MoOpo3uBo 3a 2 rpH 40 k?

OA) 4 Koninku

OE) He 3anuLIMTbLCA rpoLlen

OB) He BUCTa4nTb rpoLlen Ha MoOpo3nBO
(Or) 96 konitok

4. Yepes 20 pokiB PocTuk 6yae B 6 pasiB crapun,
HiX 3apa3. Ckinbku pokiB PocTukosi 3apa3s?

OA) 1 pik OB) 2 poku
(OB) 4 poku (On) 10 pokis

5. B ApceHa, Mukonku i Muika pasom 6yno
25 uykepok. B ApceHa i MuwKa LykepoK nopisHy.
Y MuKonku BTpudi Ginblue LyKkepok, Hix y MuLuika.
CKinbku Lykepok y ApceHa?
On) 15

Om10  Op)s OB)5

6. Ha aBox nonuusax ctosano 25 kHMXKoK. Ha KoxHy
NONULI0 NOCTaBWUIIU LU CTiNbKW KHUT, CKiNbKN
iX 6yno Ha iHwin nonuui. CKinbKkn KHUr ctano
Ha ABOX Nonuuax nicnsi uboro?

OA) HEMOXITMBO BU3HAYUTH
(OB) 100

(OB) 50

On) 65
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7. AKwo KinbKicTb oniBUiB B KOpoOLi 36inbWUTH
BABIiYi, TO 4,0 NOBHOI KOPOOKKN He BUCTaYaE
TPbOX oniBuUiB. AKLWO KiNbKiCTb ONiBLiB B KOpooUi
36inbWNTK B TpU pasu, To 7 oniBuiB
He NOMICTATbLCA B Kopobui. Ha ckinbku oniBuiB
po3paxoBaHa Kopobka?

(OA)Ha 25 (OB) Ha 24
(OB) va 23 Or) ha 21

8. 28 piTen bpanu yyacTb y 3MaraHHsx 3 Giry.
KinbkicTb aiTen, koTpi npmMbirnu nisHiwe
3a IMUTpMKa, yABivi 6inblua 3a KinbKicTb AiTen,
KOTpi Npubirnu weuawe, Hix AMuTpuk.
Axkum npubir AMUTPUK?

QA) CbOMUM
OB) aecatnm

QE) BOCbMUM
OF) OBaguaTUM

9. Y marasuHi, ae npoaarotb hpyKkTU, OANH aHaHac
KOLWUTYE yABivi 6inblue, Hixk ogHa anHA. Cim Taknx
aHaHaciB i N’ATb TakKUX AUHb KOWWITYHOTb Ha 32 rpH
GinbLue, HiX 7 AWHb i 5 aHaHaciB. CKiNlbKu KOWTYE
ogHa AuMHA?

(OA) 32 rpH (OB) 16 rpH
QB) 30 rpH QF) 15 rpH

10. Ha 7 ogHakoBMX NnawiB BUKOPUCTOBYHOTb
42 kHonku. CKinbKU KHOMOK 3HafaoouMTbLCA
ana 11 Taknx cammx nnawis?

On 77

Onayas (OB)55 (OB) 66

11. M’aTb kapTONNMH 3Bapunuca B KacTpyni 3a 30 xB.
3a cKinbKu XBUJIMH 3BapUnuUcA 3 KapToninHU?

(OA) 18 xB (OB) 25 x8
(OB) 27 xs Or) 30 xs

12. KmiTnnMBa npauiBHMUA NOWTKU ogepxKana ans
npoAaxy KiflbKa na4ok KOHBepTiB No
100 KOHBepTIB y KOXHil. 10 KOHBEPTIB BOHa
Bigniuye 3a 10c. 3a siKky HaMeHLUY KinbKicTb
CeKyHA BOHa Moxe Bianiuntu 60 koHBepTiB?

OA) 60c OB) 10c
(OB) 40¢ Or) £ xe

13. CKiNnbKKN TYpUCTIB MOXe PO3MICTUTUCS Y BOCbMU
YOTUPUMICHUX | TPbOX LIECTUMICHUX HameTax?

Oay100  (OB)50 (OB) 60 QOr) 8o

14. 86 Kr NMMOHIB npmBe3nu B AWMKax No 6 Kr i 8 kr.
AwmkiB no 6 kr 6yno 5. CKinbku 6yno siwmkiB

no 8 kr?
Og)9 OB)8 On 7

OA) 10
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15. Y 604Ky HanuTto 80 n BoaKn. 3 Hei HANOBHUNHU
ABa BeJIMKMX Bigpa no 15 51y KoXXHomy.
Pewty BOAM nepenunu nopiBHy y 5 maneHbKux
Bigep. CKinbku niTpiB BOAWM HaNnuUnNu B KOXHe

MarneHbKe Bigpo?
OAy10n OB)9n
(OB) 8 n Or) 7n

16.Y kHu3i 60 cTtopiHOK. MMKOnKa YnutaB Tpu AOHi
no 12 cTopiHOK, a pewTy KHUIM npo4unTaB
3a YOTUPU OHi, YATAIOUYM KOXEH AeHb OAHAaKOBY
KiJIbKiCTb CTOPIHOK. CKiNbKM CTOPiHOK Y AIeHb
yutaB Mukosika octaHHi YoTUpu AHI?

OAy7 OB)8 OB)9 On 10

17. 48 kr MOpKBM Noknanu y 8 kowwukis. AWMK BMiLLye
MOPKBMU Ha 3 Kr Ginblue, HiX KowWwuK. CKinbku
noTpiéHo AWuMKIB, Wo6 po3cacyBaTu

72 Kr MOPKBU?
Os)9 On) 10

OA)7 Os)8

18. 3a ABi roauHn BenocunegucT npoixas 20 Km,
CKinbKu KinomeTpiB BiH npoige 3a Tpu roguHu,
AKLWO 32 KOXXHY roAMHY NpoikaXXaTume Ha oguH
KirlomeTp MeHLwe?

(OA) 30 km
(OB) 25 km

(OB) 22 km
QOr) 27 km

19. MoTy3Ky 3aBAOBXKU 72 M po3pi3anu Ha 8 piBHMX
YacTuH. Ha cKinbku piBHMX YaCTUH MOXHa
po3pi3aTy MOTY3Ky, AOBXUHA AKOI AOPiBHIOE 63 M,
AKLWO AOBXUHY KOXXHOI YaCTUHU 3MEHLNTHU

Ha 2 m?
OAay7 OpB)s8 OB)9 On 10

20.Y 9 oagHakoBUX NAALWWOK po3nunu 27 n
¢pykTOBOro cupony. EMHICTb KaHiCTpY Ha 2 n
Ginblua, HiXX EMHICTb NNAWKKU. CKiNbKK NOTPiGHO
KaHicTp, wob posnutu 40 n cupony?

On 10

Omn7 Op)s OB) 9

21. NepumeTp TpuKyTHUKA ABC poOpiBHIOE 72 CM.
Cyma noBxuH ctopiH AB i BC pnopiBHioe 42 cmMm,
a cyma JOBXUH cTopiH BCi AC — 57 cwm.
Yomy pnopiBHIOE AOBXUHA CTOpOHU BC?

(OA) 15 cm (OB) 27 cm
OB) 16 cm Or) 30 cm

22. CnoHy B 300napkKy Ha AeHb [alTb, 30KpeMa,
30 kr ciHa. CKinbKku ciHa noTpi6bHO ABOM cCrioHam
Ha TWXAOEHb?

(OA) 300 kr
(OB) 400 kr

(OB) 320 kr
Or) 420 kr

23. 3a gonomoror cneudianbHoro inLTpa MoXHa
ogepxyBatu 1 N1 YMCTOI BOAU KOXHi 5 XBUNUH.
CKinbKu niTpiB 4YACTOI BOAN MOXHa ofepXyBaTu
3aBAAKKN pPo6OTi ABOX Takux inbTPiB ynpoaoBx

20 XBUNUH?
OB)9 Or) 10

OAy7 Os)8

24. Mancrtep maB BurotoButu 90 getanen 3a 6 roa.
OpHak, BiH BCTUraB 3poouTu 3a roavHy Ha 3
AeTani 6inblue, Hix Nnepeg6ayanocs. Ha ckinbku
WwBMALLE 3anjlaHOBaHOro Yacy MamMcTep BUKOHAE
yto poborty?

OA) Ha 1 rog weuaLle
OB) Ha 120 xB WBMALLEe Ha
QB) Ha 60 xB wBunaLLe
OF) Ha 2 roa weualle

25. Tapac kynuB 18 3owuTiB ana cede i 12 sowuTiB
AnsA ceoro ToBapuwa Callka 3a o4HaKoBYy
KiNbKicTb KOWwTiB. 3a CBOI 30LIATU BiH 3anfaTuB
42 rpH. Cawko AaB Momy Ans po3paxyHKy
Kyntopy y 50 rpH. Ckinbku pewTn Tapac mae
oMy NOBepHyTU?

QA) 7 rpH
OB) 9 rpH

(OB) 8 rpH
Or) 10 rpH

26. flka 3 HepiBHOCTEN HenpaBuiibHa?
(OA)200:5:4>20 (OB)80:40 -7 <15
(OB)60:6-3>30 (Or) 100:5-4>80

27. BKaxiTb piBHiCTb, fika 6yae NpaBUIIbHOO
npu a = 100.

(OA)920-a- 4 =420
(OB)a-5-5=495

(0B)920-a-4 =520
Or)a-5-5=405

28. % MeTpa AOPIBHIOE ...

(OA)20 cm
(OB)25¢cm

(OB) 96 cm
Or) 4cm

29.1 po6a 3 roauHn OOPIBHIOE ...
(OA) 13 rog (OB) 27 rog
(OB) 27 - 60 xB QOr) 4ron

30. NMpwm gineHHi HeBigOMOro Yncna Ha 7 ogepXxanu
6 i ocTtauy 6. BkaxiTb HeBigome yucno.

Onayar - (Op)4s (OB) 49 On) 50
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